Charge utile vehicule articulé

*
Permis de circulation Permis de circulation
Poids a vide 8t Poids a vide 6t
Charge utie/sellette 10t Charge utile/sellette 28t
Poids total 18t Poids total 34t
Semi-remorque completement chargée = 34t
Poids a vide du tracteur = 8t
Poids total ensemble =42t

Poids de I'ensemble selon permis = 40t soit 2 tonnes de trop !
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Charge utile véhicule articulé

26 tonnes
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Permis de circulation Permis de circulation
Poids a vide 8t Poids a vide ot
Charge utie/sellette 10t Charge utile/sellette 28t
Poids total 18t Poids total 34t

1) Poids a vide de I’ensemble 8 + 6 = 14t
2) Charge utile de I’ensemble 40 - 14 = 26t
3) Puis-je charger 26t ? (281)




Charge utile véhicule articulé

14 tonnes
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Permis de circulation

Permis de circulation

Poids a vide 12t
Charge utile/sellette ~ 38t
Poids total o0t

Poids a vide 14t
Charge utie/sellette 18t
Poids total 32t

1) Poids a vide de I'ensemble 14 + 12 = 26t
2) Charge utile de I’ensemble 40 - 26 = 14t
3) Puis-je charger 14t ? (38t)




Charge utile véhicule articulé

16 tonnes
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Permis de circulation Permis de circulation
Poids a vide 12t Poids a vide 10t
Charge utie/sellette 14t Charge utile/sellette 16t
Poids total 26t Poids total 26t

1) Poids a vide de I'ensemble 12 + 10 = 22t
2) Charge utile de I’ensemble 40 - 22 = 18t
3) Puis-je charger 18t ? (161)
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